

16.3月中随笔

作者: hanmu

原文链接: https://ld246.com/article/1457849437928

来源网站:链滴

许可协议:署名-相同方式共享 4.0国际 (CC BY-SA 4.0)

<上月下旬去建了小卡并做了第一次产检后,标志着正常的孕期开始,到今天,小猴马上有四个月了,这总是一件让人开心的事情。对于猴妈来讲这几个月过得很不容易,从开始滴水不进、吃啥吐啥到现在虽然正常一些但也依然时常泛胃酸打嗝,能感受得到怀胎的准母亲的辛苦和伟大。等小猴长大第一件要教育小猴的就是做一个知道感恩的人,在这个神奇的世界,你能够被孕育并且生长,除了神的世界中妙不可言的缘分,也因为了许多爱你和给你帮助的人的付出,你是有义务将这些爱意和善意下传递的。</p>

<公司里今年的大项目也已经开始到编码阶段,所以最近比较忙,最近几年一直做新的创新技术产的开发,其实想想是一件很有挑战的事情,因为这些项目不像现有公司内偏业务的项目和产品,它们方方面面都有模板可参照,项目过程只要理清业务,照着模板往下走就好,而这些创新性的产品,往是只有一个大目标,甚至一个大愿景,需要你从需求开始yy,然后yy出架构、yy出详细设计,最后一从无到有把这些想法付诸实现---这也是一件很有挑战的事情。然后再仔细想想,我觉得其实个人能力个东西,其实就是把这些没有人做过的、没有现成做事流程和模板的事情,摸索出一些流程和模板出吧---就像是那些制定标准的机构和组织,他们一定是对这件事务有了十二分的理解和掌握之后,才能计出对这件事务描述和操作上的通用标准的。对比下来,其实各行各业中的许多事情都是想通的,制标准和模板让人实现的人,永远是比实现标准和模板的人想得更多,成就也更大吧。</p>

最近各地房价又有疯涨的趋势,卖房的广告突然多了起来,我和猴妈虽然一直在关注小猴的学区(也是我们的改善房),但是一是客观上目前不具备条件,二是主观上不想去趟各种疯狂炒作的浑水所以暂时静观其变,等市场热潮退却,倒不指望着能降价捡便宜,因为相信真正有价值的东西价格在么时候都不会便宜,只是不能被别人的狂热影响自己的情绪,也是量力而行。况且很多道理其实大道简,买东西(而不是投资/机)这个事情,你要做的就是看清楚这件事物对你的价值,然后衡量价格否可以承受,考虑这两点,就能很简单做决定了。

《p>说到大道至简,就联想到最近形成的投资理念:投资也是要形成一个衡量标的价值的体系,用一简单的指标,相信这些简单的指标,当他们告诉你价值大于当前的价格时,出手投资,时间会带给你报----就是所谓的价值投资了。而至于投机,我相信这也是目前国内股票市场上大部分人的炒股常态这个目前了解不多,但我觉得这也是一件有方法可循的活动,目前的体会是:不应该是跟着情绪在市上追涨杀跌,而是要在波动的市场上寻找一些可以盈利的规律,然后通过严格执行规律来盈利。因为这个市场上,可以确定的是,市场肯定不是听你的,而是你要听市场的。话说这些大道理啊,都是知行难,关键是要找到规律,并严格执行,这两个事情,都可以在一个新的方法:量化交易中得到解决所以接下来,我会开始研究一下量化交易投资方面的内容。

原文链接: 16.3月中随笔